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KabelTV eller fibernät

Plötsligt händer det mycket. Som du redan vet har vi i flera år diskuterat frågan om kabelTV-nätet och förberett oss genom att säga upp det befintliga treårsavtalet med ComHem för omförhandling. Avtalet gäller till november och vår intention är att fortsätta med kortare avtalsperiod om ett tydligt behov finns, men med fokus på en ökad frivillighet till anslutning.
Nu har Svensk Infrastruktur lämnat ett erbjudande om individuell fibernätsanslutning i ett nytt nät till ca 800 fastighetsägare i Jakobsberg. De  kräver svar med kort varsel, då de planerar att starta utbyggnaden av fibernät i augusti.

Ekedalsföreningens styrelse hade ett möte med Svensk Infrastruktur i går kväll, där vi blev informerade om vilken tjänst de kommer att erbjuda fastighetsägare i området. Vi vill därför samla till ett informationsmöte där styrelsen berättar hur vi ser på vårt kabelTV-nät om detta erbjudande resulterar i att ett fibernät installeras i området, samt svara så gott vi kan på de frågor medlemmarna kan ha för att ta ett bra beslut med de korta tidsramar som finns.

Vi har därför beslutat kalla till ett informationsmöte vid Lilla lekparken på torsdagen den 30 maj kl 18.
Styrelsen 
Om du har synpunkter, funderingar eller vill ha kontakt med Ekedalsföreningen når du oss per telefon eller via mail till ekedalsforeningen@hotmail.com eller till någon i styrelsen. Hör gärna av er om ni vill ta med någon information till Ekedalsbladet.

e-postadress till styrelsen: ekedalsforeningen@hotmail.com
hemsida www.ekedal.se

