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Vårt kabelTV-nät
Vi fortsätter med gruppavtal med ComHem. Först i två år och därefter ett år i taget. Priset minskar till ca 650 kr/år. Antalet medlemmar i gruppavtalet kan modifieras inom vissa ramar, men skulle antalet understiga en viss nivå, behöver vi omförhandla priset.
Eftersom ganska många har valt fibernät och därför vill avsluta TV-abonnemanget via vårt gamla koaxialkabelnät, inför vi en ny uppsägningsrutin:
· Om man vill sluta med koax-nätet redan 1 januari 2014, måste styrelsen ha en skriftlig uppsägning senast den 1 december 2013. 
· Om man inte är säker på att få ett alternativt nät installerat den 1 januari 2014 gäller en uppsägningstid på 12 månader och man betalar ny årsavgift.

· Varje hushåll som säger upp koaxnätet måste acceptera att föreningen anlitar en antennfirma som kommer hem och kopplar ur koax-nätet.

· Uppsägningen påverkar inte föreningens rätt till ledningsdragning via vindar eller placering av elskåp.

På det här sättet får medlemmarna själva välja vilket nät man vill ha och vi får en rutin att hantera förändringen på.
Styrelsen 
Om du har synpunkter, funderingar eller vill ha kontakt med Ekedalsföreningen når du oss per telefon eller via mail till ekedalsforeningen@hotmail.com eller till någon i styrelsen. Hör gärna av er om ni vill ta med någon information till Ekedalsbladet.

e-postadress till styrelsen: ekedalsforeningen@hotmail.com

