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Boka in lördag den 5 maj och söndag den 6 maj 2018 för Ekedals gemensamma vårstädning.

På lördag den 5 maj med start kl 10 är det dags att städa våra gemensamma ytor, diken, gångar, lekplats och parkytor i området. Föreningen har beställt två stycken containrar, som är enbart avsedda för trädgårdsavfall. Dessa kommer placeras på följande platser:
· Galoppvägens vändplan, och

· Ponnyvägen (vid Galoppgläntan, mellan Ekedalsvägen och Galoppvägen).

I containrarna får endast trädgårdsavfall läggas. 

Ekedalsföreningen bjuder på grillkorv klockan 12 i Galoppgläntan (lilla lekplatsen). Från och med söndag får containrarna även utnyttjas för det egna trädgårdsavfallet. Om du har frågor angående vårstädning kontakta gärna någon i styrelsen.
Varmt välkomna!

Gemensamma ytor
Styrelsen vill påminna om att det är viktigt att alla som bor i föreningen hjälper till att hålla området snyggt och prydligt, det blir (ännu) trevligare att bo här och höjer värdet på våra fastigheter. När det gäller de gemensamma ytorna så måste vi alla hjälpas åt att klippa gräset. Gräsklippare finns i boden (styrelsen och Thomas Jäder har nycklar).

För övrigt vill vi informera om att styrelsen har konstituerat sig enligt följande efter årsmötet: 

Ordförande: 
Hanan Norman
Ekedalsvägen 55 
0707-74 98 50
Kassör: 
Eva Lindström 
Galoppvägen 4 
08-580 326 93, 070-917 04 37
Ledamot: 
Jiri Kolar 

Ekedalsvägen  

Ledamot: 
Ali Al-Khalili 

Galoppvägen 69 
0721-79 97 78

Ledamot: 
Ivan Linde

Ekedalsvägen 43 
0735-80 20 16

Ledamot: 
Shela Linde

Ekedalsvägen 43 
0737-85 47 52

Kalendarium för Ekedalsföreningens arrangemang 

· Vårstädning 5-6 maj
· Ekedalsdagen 25 augusti

· Höststädning 10-11 november

· Årsmöte ej bestämt

 

Om du har synpunkter, funderingar eller vill ha kontakt med Ekedalsföreningen når du oss per telefon eller via mail till info@ekedal.se eller till någon i styrelsen. Hör gärna av er om ni vill ta med någon information till Ekedalsbladet. Skicka ett mejl till info@ekedal.se om du vill vara med på föreningens mejl-lista och även få informationen där. 

Styrelsen
e-postadress till styrelsen: info@ekedal.se
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